

Održan „Jesenji sajam 2016“ u Banjaluci

VIŠE OD 300 UČESNIKA I 8000 POSJETILACA

Ovogodišnji sajam obuhvatio je tri sajamske manifestacije

S. MARINKOVIĆ

Sajam lova, ribolova, ekologije, sporta, turizma, ugostiteljstva, poljoprivrede i prehrambene industrije „Jesenji sajam 2016“ u Banjaluci, koji je održan od 10. do 13. novembra, okupio je 300 učesnika iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije i Makedonije, a kroz njega je prošlo oko 8000 posjetilaca. Ovogodišnji sajam obuhvatio je tri sajamske manifestacije:

- 20. Međunarodni sajam poljoprivrede i prehrambene industrije „AGROS 2016“
- 20. Međunarodni sajam lova, ribolova, ekologije i sporta „LORIMES 2016“
- 20. Međunarodni sajam turizma i ugostiteljstva

S obzirom da se ove privredne grane po sadržaju u potpunosti preklapaju, tj. nadopunjuju, organizatori su donijeli odluku da ih održe u istom terminu.

OSTVARILI OČEKIVANJA

„Ove godine smo uložili mnogo više novca i truda, kako u pripremu, tako i u najavu sajma, zato smo srazmjerno povećanju broja izlagača očekivali i povećanje broja posjetilaca“, istakli su organizatori. Njihova očekivanja su i ostvarena.

-Posjetioci su besplatnu posjetu sajmu mogli ostvariti na nekoliko načina, iskoristivši ulaznice iz Muzeja RS, Kino Palasa, Dječjeg i Narodnog pozorišta. Vožnja Patrol taksijem takođe je bila nagrađena poklon ulaznicom. Organizovane posjete su takođe bile dio poklona od strane organizatora. Kada se tome doda i broj direktno prodatih ulaznica možemo reći da je kroz naš Jesenje sajam prošlo preko 8000 posjetilaca-, navode iz organizacije Jesenjeg sajma.

Ističu da su zadali sebi veliki i težak projekat, ali se pokazalo da su ga obavili zaista dobro.

MJESTO PONUDE I POTRAŽNJE

Sajam je mjesto ponude i potražnje, mjesto na kojem se priča, vidi i dogovara. Kao takvi, sajmovi su veoma značajni za naše tržište. Osnovni izlazak na sajam i jeste predstavljanje novih proizvoda, uspostavljanje novih i obnavljanje starih odnosa.

U okviru sajma organizovani su i privredni susreti, koji su bili prilika da domaći privrednici predstave svoje proizvode trgovinskim lancima u Srbiji. Prema riječima predsjednika Privredne komore Banjaluka Gorana Račića, cilj ovih aktivnosti bio je još više poboljšati plasman domaćih proizvoda u Srbiji. On je istakao i da je „Jesenji sajam“ prilika za promociju privrednih aktivnosti Republike Srpske i predstavljanje njenih potencijala.

Sajam je podržalo Ministarstvo trgovine i turizma Republike Srpske, Privredna komora Srpske i područna privredna komora Banjaluka, te Sportsko ribolovno društvo Banjaluka.



U organizaciji Ministarstva
poljoprivrede, šumarstva i
vodoprivrede RS pod pokroviteljstvom
Agro Planete

„HRANIMO ZDRAVO NAŠU DJECU“ U VRTIĆIMA



Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske krajem novembra i početkom decembra organizovalo je manifestaciju „Hranimo zdravo našu djecu“ u vrtićima širom Republike Srpske.

Cilj manifestacije, čiji je pokrovitelj i suorganizator i naš magazin, je podizanje svijesti o zdravoj ishrani što je realizovano kroz zabavne, interaktivne prezentacije o značaju meda, pčela, voća i povrća te podijelu „medenih obroka“.

„Medeni obroci“ se sastoje od jabuka domaćeg brenda „Domestica“ koji donosi novu provjerenu, zdravu i domaću hranu kontrolisanog porijekla, meda koji će pripremiti članovi Udruženja pčelara Republike Srpske, a u nekim vrtićima djeca će na jelovniku imati i bundeve koje će im dijeliti Udruženje žena „Veriçanke“.

Pored „Agro Planete“, pokrovitelji manifestacije su Udruženje pčelara Republike Srpske i Poljoprivredna voćarska zadruga „Dubičko Potkozarje“.

U okviru manifestacije planirano je da djeca tokom nekoliko narednih mjeseci crtaju radove na temu pčela, meda i voća, a najbolji radovi biće nagrađeni od strane „Agro Planete“ odlaskom na izlet u

„Medeni obroci“ se sastoje od jabuka domaćeg brenda „Domestica“, meda, a u nekim vrtićima i bundeva

pčelinjak i voćnjak. Nagrađeni radovi biće i objavljeni u magazinu.

Manifestacijom su obuhvaćeni sljedeći vrtići:

Prijedor - Vrtić „Radost“

Laktaši - JU Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje Laktaši

Čelinac - Dječiji vrtić „Neven“

Kotor Varoš - Vrtić- JU „Larisa Šugić“

Banja Luka - JU Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje BL

Knežev - JU Dječije obdanište „Radojka Lakić“

Srbac - JU Dječiji vrtić „Naša radost“

Prnjavor - Dječiji vrtić „Naša radost“ Prnjavor. - S.M.